

Книжкова премія



Премія започаткована телеканалом «Еспресо» у 2017 році з метою відзначати найкращі літературні новинки року та підтримувати в Україні інтерес до читання книг. Визначалися з лауреатами премії не члени журі, а звичайні читачі бібліотек по всій Україні.

«Ми прагнемо, аби видавці знайшли шлях до читачів через рекомендації, відгуки та оцінку книжок читачами та експертами», – говорять засновники премії.

«Еспресо. Вибір читачів» 2017 року

У дорослій номінації перемогу здобула прозова збірка «ДНК» (С. Жадан, М. Кідрук, Фоззі, І. Карпа, Ю. Винничук, А. Кокотюха, В. Рафеєнко).



У не дуже віддаленому майбутньому звичайний український студент Андрій Чумак стає піддослідним у науковому експерименті: розшифровка генетичного коду дасть йому змогу особисто пережити найяскравіші моменти з життя предків. Сім історій у книжці – сім спогадів, які дивним чином зберігалися десь у структурі ДНК нащадка протягом 150 років.

У дитячій номінації - книжка-картинка Тани Стус «Де Ойра?»



Маленький епізод із життя Орісі та її песика Ойри розкриває кілька важливих сторін людських стосунків і зокрема родинних. Повага до простору та потреб інших, уміння ділитися, важливість «плекання внутрішнього садочка», подолання страху – усе це робить нас ближчими й наповненішими.

Фіналісти книжкової премії "Еспресо. Вибір читачів" 2018 року:

У номінації «Література для дорослих» переміг роман «Інтернат», Сергій Жадан

...Січень 2015 року. Донбас. Паша, вчитель однієї зі шкіл, спостерігає, як лінія фронту неухильно наближається до його дому. Стається так, що він змушений цю лінію перетнути. Щоби потім повернутись назад. І для цього йому щонайменше потрібно визначитись, на чьому боці його дім...

У номінації «Література для дітей» перемогли книжки:

«Дрімучий ліс», Анастасія Лавренішина

Змалечку Уляна мешкає в моторошній рогагої чаклунки, яку називають Старою, яка вважається в лісі найголовнішою. Проте є такі закутки, в які Дрімучий ліс її не пускає.

Якось Стара відправляє Уляну серед ночі в той закуток Дрімучого лісу, куди самій їй ходу нема, і вимагає, щоб дівчина принесла їй звідти Відьомську книгу...



«Моя Ба», Тетяна Стус

У кожної людини в серці є особливий будиночок пам'яті, де живе її рід. На порозі цього «дому» й Ба. Літня бабуся погано рухається, важко говорить, але це не заважає їй та її близьким бути люблячими, терпимими, радісними, цінувати кожну спільну мить.



«MOX NOX», Таня Маларчук

Це історія химерної цивілізації рукокрилих істот, які заселили зруйновані міста після того, як звідти із невідомих причин пезли люди. Головна героїня птеропус Тереза намагається розгадати цю таємницю, а також вчиться розпізнавати справжніх друзів і боротися за правду, в яку вірить.

Контакти:

29000, м. Хмельницький,
вул. Героїв Майдану, 28
тел./факс: (0382) 79-47-31
тел.: 65-80-84
e-mail: library.ounb.km@gmail.com

Відділ наукової інформації та бібліографії

Управління культури, національностей, релігій та туризму
Хмельницької облдержадміністрації

Обласна універсальна наукова бібліотека

Відділ наукової інформації та бібліографії

Рейтингові книги України

Еспресо

Книжкова премія



2017-2018

Хмельницький
2019